

去年大学毕业生 全职就业率跌至79.5%

受全球经济不稳定影响，本地应届大学毕业生就业率再度下降，全职就业率跌至79.5%，比前一年低4.6个百分点，但整体起薪有所上涨，月薪中位数增至4500元。

据《联合早报》报道，本地五所公立大学昨天联合公布2024年毕业生就业调查，新加坡国立大学、南洋理工大学、新加坡管理大学、新加坡科技设计大学和新加坡社科大学的1万2500名全日制课程毕业生参与了这项调查，约占73.3%的应届毕业生。

在参与调查者中，约有1万1100人已经受雇或正积极求职。包括兼职、临时和自由业工作在内，87.1%的受访者在毕业半年内找到工作，整体就业率比2023年的89.6%下降了2.5个百分点，2022年这一比率高达93.8%。

其中，找到全职工作的毕业生占79.5%，较2023年的84.1%明显下滑，而2022年的比率是87.5%。这也是自2018年以来，大学生毕业半年内的全职就业率第二次低于80%。2020年，受冠病疫情影响，全职就业率曾下滑到69.8%。

部分毕业生从事兼职或自由职业，自由从业者约有1.6%，比2023年的1.5%略有增加。另外，从事兼职或临时工的人上升到6%，比2023年增加两个百分点。

虽然毕业生的就业率连续两年下降，起薪仍逐步增长，全职工的月薪中位数为4500元，高于过去两年的4317元和4221元。资讯与数码科技系的毕业生月薪中位数依旧最高，达5600元，其次是工程专业的学生，为4650元。